



ЧИСТАЯ ВОДА

**ПРИШЛА
В ПОДМОСКОВЬЕ**

5

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

МОЛОДЁЖКА

ДЕКАБРЬСКИЙ ВЫПУСК 11-14

**БЮДЖЕТ ГОРОДА
НА 2018 ГОД
ПРИНЯТ**



СЕРПУХОВСКИЕ ВЕСТИ



2100006375917047

inserpuhov.ru



7

№47 (21084) 1 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА / ИЗДАЁТСЯ С 7 ФЕВРАЛЯ 1919 ГОДА



ПРЕМИЯ ГУБЕРНАТОРА ЗА «МОЛОДЁЖКУ»

>> на 8-й стр.



Лауреаты премии из Серпухова

/ Читайте нас в соцсетях

ГОРОД ЖИВЁТ



В ярком свете

В рамках программы «Светлый город» подрядная организация ООО «РестАрх» заканчивает работы по монтажу подсветки в Троицком соборе, а также на трёх церквях: Успения Пресвятой Богородицы, Ильинской и Всех Святых. Оборудование уже работает, но пока ещё в тестовом режиме. Следующие на очереди на подключение: Гортетр и Историко-художественный музей.

// **Объезд**

ВОКЗАЛ ГОРОДА С.

Глава Серпухова Дмитрий Жариков провёл выездное рабочее совещание на Привокзальной площади. В нём приняли участие заместители главы администрации, сотрудники подведомственных структур, представители ОАО «Российские железные дороги» и подрядных организаций.



Дмитрий Жариков проинспектировал ход ремонтных работ в здании вокзала, где уже частично выполнена отделка внутренних помещений – зала ожиданий и холла. Также приведена в порядок наружная торцевая стена здания. Правда, местные «художники», видимо посчитав однотонный цвет краски слишком унылым, тут же «украсили» стену живописными каракулями. К сожалению, автора установить пока не удалось, но поиски продолжаются.

В дальнейшем на вокзале отремонтируют кровлю

и выполняют ремонт входной группы. В рамках реализации программы «Светлый город» на Привокзальной площади ведётся замена опор уличного освещения.

По итогам совещания глава Серпухова рекомендовал представителям подрядных организаций в течение месяца произвести в здании вокзала замену оконных рам. Сотрудникам администрации Дмитрий Жариков поручил разработать вариант архитектурного решения пригородных касс и близлежащих объектов в соответствии с корпоративными требованиями РЖД.

НАПОМНИМ

После продолжительных переговоров, неоднократных встреч главы Серпухова Дмитрия Жарикова с представителями ОАО «РЖД», руководство Российских железных дорог согласилось выполнить ремонт ж/д платформы, пригородных касс и заменить асфальтовое покрытие на пешеходном переходе.



Уважаемые ветераны и труженики тыла!

Дорогие серпуховичи!

Поздравляю вас с Днём воинской славы России – 76-й годовщиной начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков под Москвой.

На фронтах Великой Отечественной войны советские войска одержали много побед, но особое место в этой героической летописи занимает битва за Москву, от исхода которой зависело не только будущее столицы, Родины, но и всего мира. В этом сражении советские бойцы и командиры проявили чудеса героизма, стойкости и воинского мастерства, которые являются образцом для воспитания будущих поколений.

Великое сражение под Москвой навсегда вошло в летопись Российского государства как бессмертный подвиг нашего народа при освобождении человечества от фашистского рабства.

В этот знаменательный день примите пожелания счастья, здоровья, успехов во всех делах и начинаниях! Мира и добра вам и вашим близким!

С уважением,

глава г.о. Серпухов
Дмитрий Жариков

НОВОСТИ

ПОМНИМ. ГОРДИМСЯ. ЧТИМ

В честь годовщины контрнаступления Советской армии под Москвой 5 декабря в Серпухове пройдут торжественные мероприятия. В 11.00 состоится митинг и возложение венков у мемориала на Соборной горе. В 12.00 серпуховичей приглашают собраться возле Вечного огня на площади Славы, чтобы почтить память павших воинов и возложить венки у подножия стелы Воинской доблести.

ПРОСВЕЩАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ

В рамках государственной программы Московской области «Здравоохранение Подмосковья на 2014-2020 годы» в Серпуховскую городскую больницу имени Семашко и поликлинику №2 Серпуховской ЦРБ установили новые современные цифровые флюорографы. Аппараты являются малодозовыми, а рентгенозащитная кабина, изготавливаемая из современных композитных материалов, уменьшает радиационную нагрузку на персонал практически до уровня естественного фона.

// **ЖКХ**

В СЛОБОДУ ПРИДЁТ ПОТЕПЛЕНИЕ

Дома во Владычной Слободе переключат на более мощную котельную.

Жители домов №4 и 4а по улице Октябрьской регулярно жалуются на недогрев в квартирах. Микрорайон отапливает частная котельная. В целях экономии ООО «ТЭИК» подаёт температуру теплоносителя строго в соответствии с температурным графиком.

В результате страдают жители.

Кроме того, по словам главного инженера МУП «Серпуховская теплосеть» Анатолия Орлова, в

этом микрорайоне есть некоторые особенности разбора тепла, из-за чего возникают трудности с гидравлической наладкой – часто происходит завоздушивание домов. Зная об этих проблемах, глава города Дмитрий Жариков принял решение реконструировать ЦТП №11, и затем переключить расположенные в округе дома на городскую котельную №8, которая имеет запас тепловой мощности. Планируется, что это будет сделано уже в следующем году.



// **У главы города**

ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДОТВРАТИТЬ

На очередном городском оперативном совещании глава Серпухова Дмитрий Жариков дал поручение вынести вопрос о нарушениях норм противопожарной безопасности при эксплуатации торговых центров на заседание комиссии по ЧС с приглашением собственников зданий.

В Московской области в октябре этого года произошли два крупных пожара. Для недопущения подобных ситуаций в Серпухове создана рабочая группа, в которую вошли представители городской администрации и ряда надзорных органов. О проводимой ими профилактической работе на совещании доложил заместитель отдела надзорной деятельности по Серпуховскому району Алексей Зуев. По его словам, члены комиссии регулярно проводят инструктажи с сотрудниками торговых центров, обучают их, как правильно себя вести в случае возникновения чрезвычайной ситуации, консультируют по вопросам соблюдения правил противопожарной безопасности.

Действующее законодательство предусматривает определённую очередность проверок объектов предпри-

нимательской деятельности, поэтому мероприятия по контролю и надзору пожарной безопасности во время профилактических визитов не проводятся. И, тем не менее, от зорких глаз инспекторов ничего не скроешь. Да и как скрыть, если нарушения буквально бросаются в глаза! Алексей Михайлович отметил, что в подавляющем большинстве торговых центров в неполном объёме оборудована пожарная сигнализация, пути эвакуации захламлены, где-то ведётся торговля в тамбурах.

По фактам выявленных нарушений норм противопожарной безопасности члены рабочей группы намерены обратиться в прокуратуру, инициируя проведение проверок. К сожалению, это единственный способ заставить предпринимателей устранить недочёты.

ЗИМОЙ ПОКАТАЕМСЯ

Председатель Комитета по благоустройству Татьяна Холтобина рассказала о подготовке к эксплуатации катков и ледовых площадок.

Работа ведётся в соответствии с постановлением главы Серпухова, в котором определены место, порядок и сроки работы катков и ледовых площадок на территории города. Заливку начнут, когда установится стабильная минусовая температура (-5-10 градусов).

Этой зимой в Серпухове будут работать 11 катков, которые расположены во всех микрорайонах города, и 4 ледовые площадки на стадионах и в парках. По всем объектам определены ответственные за их организацию и содержание. На ледовых площадках организованы пункты проката и заточки коньков, а также буфеты.

Во дворах за организацию и содержание катков несут ответственность управляющие компании. С их представителями обсуждались возможности заливки площадок без участия жителей

В ТЕМУ

График работы ледовых площадок на стадионах «Труд» и «Спартак», в парках «Питомник» и Олега Степанова: вторник, среда, четверг, пятница с 13.00 до 21.00 часа, суббота, воскресенье и праздничные дни с 10.00 до 21.00.

в оплате воды, израсходованной на эти цели. Кстати, как правильно заливать катки жилищники научат сотрудники МУП «Водоканал – сервис». Как только позволят погодные условия, они проведут соответствующий мастер-класс.

Надежда Сергеева

На горизонте – финал

Конкурс профессионального мастерства «Педагог года-2017» вышел на финишную прямую. На этой неделе были названы имена одиннадцати финалистов, которым в декабре предстоит побороться за звание лучших из лучших. Напомним, победители представят Серпухов на областном этапе конкурса, который пройдёт весной будущего года.



Город живёт

// Митинг

ДЫШАТЬ ЧИСТЫМ ВОЗДУХОМ

Проблемы, связанные с полигонами ТБО «Сьяново» и «Лесная» обсудили на митинге, который состоялся в минувшую субботу в Принарском парке. Пришедшие держали в руках плакаты: «Хватит нас травить», «Серпухов – не мусорное ведро для Москвы», «Хотим дышать чистым воздухом».

Анастасия Данышина

Экологический вопрос в Серпуховском регионе стоит как никогда остро. И всё «благодаря» смердящему на всю округу полигону ТБО «Сьяново». Люди бьют тревогу, обращаются в различные инстанции, однако пока ситуация не меняется. Правда, кое-какие работы по «усмирению» мусорного монстра всё же проводятся. Причём по инициативе городской администрации, хотя свалка находится на территории района! Но и этого мало. Нужно принимать кардинальные меры, дабы не допустить экологическую катастрофу. Однако, на местном уровне, без достаточной финансовой поддержки и административного ресурса, сделать ничего не получится. Понимая это, активисты Серпухова и Серпуховского района составили петицию Президенту России Владимиру Путину. Её содержание было озвучено на митинге, который в минувшую субботу прошёл в Принарском парке.

– Впервые об этой проблеме я задумалась ещё двадцать лет назад, – поделилась одна из организаторов митинга Наталья Катрич. – Надо запускать программы раздельного сбора мусора. К счастью, власть активизировалась в этом вопросе. Правда, на быстрый результат надеяться не приходится – наша промышленность, увы, выпускает такие материалы, которые не подлежат вторичной переработке. Да и сами граждане не горят желанием, что-либо делать для улучшения экологической обстановки. Некоторые даже не в состоянии донести пакет с мусором до помойки, бросают прямо возле подъезда. Проблема гораздо глобальнее, чем мы себе представляем. Вы только вдумайтесь: за год в России засоряется различными отходами четыре территории Кипра! Нам надо перенимать опыт по сбору, утилизации и переработке мусора у Германии и Японии.

Несмотря на ноябрьский холод, на митинг собралось порядка ста человек. Многие из пришедших посчитали необходимым высказать свою точку зрения. Среди тех, кто подходил к микрофону были педагоги, медики, представители СМИ и общественности. Выступления сводились к тому, чтобы в срочном порядке приступить к рекультивации тлеющего полигона, найти и наказать виновных в создавшейся ситуации.



В ТЕМУ

Старожилы уверяют, что в Сьяново на месте полигона должны были построить мусороперерабатывающий завод.

– Бывают моменты, когда я делаю уроки по тридцать минут, потому что мы не можем дышать, – признался директор лицея «Серпухов» Виктор Горшков. – А Оболенск, Васильевское, Шарапова Охота? Они тоже вынуждены вдыхать едкий дым, который идёт со стороны «Сьяново»! Скорее всего, на этом полигоне имеет место нарушение правил эксплуатации. И, по всей видимости, долгое время не было никакого контроля со стороны властей.

Впрочем, как оказалось, «Сьяново» лишь часть экологической проблемы. Как отметили выступающие, внимание необходимо обратить и на полигон «Лесная». В частности, не допустить его расширения и продления срока эксплуатации, а также добиться сокращения до возможного минимума объёмов ввозимого мусора.

– Мы пять лет ведём борьбу за закрытие «Лесной». Эта площадка не годится для полигона! А сюда изо дня в день везут мусор со всей Москвы и Московской области, хотя в Подмосковье пятнадцать действующих полигонов, – рассказала местная жительница, общественница Надежда Червошкина. С 7 ноября женщина объявила одиночную голодовку, чтобы привлечь внимание властей к обрушившейся на регион проблеме.

Свои пожелания участники акции изложили в петиции на имя Президента Российской Федерации Владимира Путина:

«Уважаемый Владимир Владимирович! Мы, жители Серпухова и Серпуховского района (около 200 тыс. чел.) оказались в условиях экологической катастрофы. В 2016 году был закрыт полигон ТБО «Сьяново-1» (3-4 км от Серпухова). На него многие годы бесконтрольно свозились отходы всех классов опасности со всего столичного региона и столицы. Брошенный без рекультивации полигон 1,5 года тлеет и горит по всему периметру. Сейчас действует режим ЧС. Едкий дым угрожает здоровью людей. С южной стороны города находится полигон ТБО «Лесная». По Вашему распоряжению он должен был быть закрыт ещё в 2014 году. Но вместо этого его расширили до сорока с лишним гектаров. Свалка продолжает работать, принимая 12-15 мусоровозов в час...»

...Просим помочь! Полигон «Сьяново-1» необходимо немедленно начать полноценно рекультивировать, организовать видеонаблюдение с обязательной онлайн трансляцией, установить систему дегазации, организовать сбор фильтрата. Мы требуем выявить и наказать всех виновных в случившемся!..»

Просим дать указания, чтобы на полигон «Лесная» уже сейчас прекратили ввозить сторонний мусор... Мы выступаем за раздельный сбор мусора. Просим срочно включить Серпухов и Серпуховский район в программу раздельного сбора мусора».

P.S.: Сбор подписей продолжается. Желающие присоединиться к петиции могут зайти в группу «ВК» «Антиполигон» или позвонить Наталье Катрич по телефону: 8(905)779-38-88.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

На ул. Химиков произошло ограбление. В середине минувшей недели в дежурную часть серпуховской полиции обратился директор продуктового магазина и сообщил о преступлении. Из заявления следовало, что неизвестный мужчина открыто похитил из кассы полторы тысячи рублей и скрылся. Уже на следующий день подозреваемый был задержан. Им оказался 39-летний местный житель. На допросе у следователя молодой человек признался в содеянном.

ОТЗОВИТЕСЬ, ОЧЕВИДЦЫ!

Очередной наезд на пешеходов зафиксирован 29 ноября на ул. Физкультурной. Примерно в шесть часов вечера возле дома №21 водитель одного из автомобилей, двигаясь задним ходом, сбил пожилую супружескую пару. Автовладелец проводил пострадавших в расположенную поблизости поликлинику и, видимо, убедившись, что с пенсионерами всё в порядке, уехал. То есть, покинул место ДТП, что является нарушением Правил дорожного движения. В настоящее время ведётся его розыск. Приметы: на вид 40-50 лет, плотного телосложения, среднего роста, имя – Вячеслав.

Всем, кто располагает информацией, просьба звонить по телефонам: 8 (4967) 72-28-33, 8 (4967) 35-32-82, 8 (4967) 35-26-23, 8 (4967) 35-46-60 или 02.

СЕРИЙНЫЕ ВОРЫ

На днях в одном из домов на ул. Крылова полицейские взяли двоих подозреваемых в серии краж, совершённых на территории Серпухова. Один из задержанных – 39-летний, ранее судимый безработный из Калужской области, помещён в изолятор временного содержания. Его поделщик – 22-летний серпухович, причём также имеющий уголовный опыт, отпущен по подписке о невыезде.

КОРОТКО

ВОЗМОЖНОСТИ У ВСЕХ РАВНЫЕ!

Начало зимы в Серпухове, как всегда, ознаменуется чередой акций для людей с ограниченными возможностями. Первая декада декабря приурочена ко Всемирному дню инвалида и призвана привлечь внимание общественности к проблемам маломобильных граждан.

В воскресенье в ДК «Исток» запланировано городское собрание серпуховской ячейки Всероссийского общества инвалидов, концерт и чаепитие. В рамках декады пройдёт и множество спортивных турниров: соревнования по шашкам, дартсу, бадминтону. Клуб «Равные возможности» намерен впервые в Серпухове провести мастер-класс по настольному теннису для слабовидящих.

Буквально три дня назад делегация серпуховичей из 10 человек вернулась из Могилёва, где успешно выступила на Фестивале творчества инвалидов Союзного государства «Вместе мы сможем больше». Наши активисты завоевали три третьих и одно второе место в различных номинациях. Подробности – в ближайших номерах «СВ».



ТЯЖЁЛАЯ ДОЛЯ

Заместитель Председателя Правительства Московской области – министр строительного комплекса Подмосковья Максим Фомин провёл встречу с обманутыми дольщиками из Серпухова. Представитель областной власти выслушал собравшихся и ответил на их вопросы. По итогам разговора приняты важные решения, намечены конкретные дальнейшие шаги. В частности Максим Фомин распорядился рассмотреть существующие вопросы с текущими инвесторами.

Напомним, на сегодняшний день в Серпухове проживают 144 обманутых дольщика. Решение их проблемы находится под контролем главы города Дмитрия Жарикова, Правительства области и лично Губернатора Андрея Воробьёва.